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  الثامن الأساسي لصفل / ول/ الدور الأ نهاية الفصل الدراسي الأول نموذج إجابة امتحان

 م2016/2017  - هـ 1437/1438 للعام الدراسي

 

 [نموذج الإجابة  في ]صفحتين     المادة : اللغة العربية                                                                           

 ( درجة 40الدرجة الكلية : )                                                                                           

 الدرجة ةالإجابة الصحيح

 درجة( 10السؤال الأول:النصوص القرائية)

 

                المنصرمة  (1

 

 

1 

 1 أ. ج( الانتقال (2

 1 الأجدادب (  ب.      

 2 ] يكُتفى بصفتين [                               ماضي العزم، قوي الإرادة، مرفوع الجبين  ( 3

 1 ربع قرن من الزمان  – العيد الفضي  ( 4

 2 عن طريق الاهتمام بالإنسان وصقل مواهبه و تزويده بالخبرة الفنية و التقنية ( 5

 2 يرإجابة يأتي بها الطالب مدعومة بتبر أي    ( 6

 درجة(12النصوص الأدبية ) السؤال الثاني:

 1 أ.   د ( شَطَطَ  (1

 1 ب. تدل على مكانة أبنائه في قلبه و عدم نسيانه لهم       

 1 الشوق والحنين إلى أبنائه و الحزن على فراقهم (2

 2 تين[]يكُتفى باثنرمي الدمى والكتب على الأرض و البكاء و الضحك، و الحزن والطرب في وقت واحد   (3

بالأمس كان أطفاله يملؤون البيت بضحكاتهم و صراخهم، أما اليوم فقد ذهبوا و خيم الصمت على  (4

 المنزل

2 

 

 1 . صوّر أو شبهّ الشاعر الصمت الذي خيم على البيت بهدوء المريض (5

 

ب في هذا نعم، لأنه أراد أن يبين مدى قرب أبناءه منه بالرغم من ابتعادهم عنه، أو ) ما يأتي به الطال (6

 المعنى (

2 

 . و لست بمستبق ٍ أخا لا تلمـــــه       على شعثٍ، أي الرجـــــال المهذبُ 1 (7

 . فإن أكُ مظلوما، فعبدٌ ظلمته       و إن تكُ ذا عتبى، فمثلك يعتبُ 2

2 

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم
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 مادة: اللغة العربية     نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول / الدور الأول/ للصف الثامن الأساسي

 م2016/2017 -هـ 1437/1438 للعام الدراسي

 

 الدرجة الإجابة الصحيحة

 درجات( 10التطبيقات اللغوية ) السؤال الثالث:

 

 ت النون .يبيعون: فعل مضارع مرفوع وعلامة رفعه ثبو  – (1

 الحياة: اسم مجرور بفي و علامة جره الكسرة .  -

 

 

1 

1 

 ] يكتفى بواحد [         أحببْتُ  ، لاتصاله بتاء الفاعل  –أ. رأيْتُ  (2

 ب. لا تطلبنََّ ، لاتصاله بنون التوكيد الثقيلة

           ] يكتفى بواحد [الفتحة          -تستصيغَها ، تتذوقـهَا  ج. أطيلَ ،

 

1 

1 

1 

 

 1+1 تعارضَ ) فتحة ( -المالَ ) فتحة (                    -(             3

4) 

 . ) د ( حذف حرف العلة 1 

 . ) ج ( ثبوت النون 2

 

 

1 

1 

 . هدأوا1( 5

 . مـدَُّا                              2     

نصف + 

 نصف

 درجات( 8السؤال الرابع:الإملاء والترقيم )

 2 (     ) : (    ) ؟ ( -) (     -)  (1
]نصف درجة 

 لكل علامة[

 1 أولي  (2

 

 لأن الهمزة مكسورة و ما قبلها ساكن و الكسر أقوى من السكون         . 1 (3

 لأن الهمزة مفتوحة و ما قبلها ساكن و الفتح أقوى من السكون .2

1 
1 

  

 أ.  يطمئنَّ  (4

دا  ب.  مُؤب ـ

1 

1 

 1 الكسرة ، الضمة    (  5

نصف 

لكل درجة 

 كلمة

 نهاية نموذج الإجابة


